
Nikdy Víc

Maat

Musím řešit věci, co jsou nekonečný jako vesmír..
Věci, co mě tlačej ke zdi i když nechci.
Viděl jsem slzy, bolesti i štěstí,
Já a mý chyby na tom maj svůj podíl.
Podívej, jsem člověk jako Ty, jako vy,
máme svoje hodnoty a jakkoliv..
Se denně snažíme na plno prožít svoje sny, 
životní osudy mě přinášej do cesty..
Chyby a omyly, kterejm nestačej omluvy.
Nikdy mě nevrátěj, abych začal od nuly.
Zažil jsem mockrát pád, abych moh chápat.
Jakou moc má, tvrdá, ale mocná pravda.
Je to mocná hra, vím, že jí budu zažívat..
Ještě stokrát a bez narkózy zaživa.
Musím si vyžrat, co jsem udělal,
Když se poučíš z vlastních chyb, přijde úleva.
Už jsem se probudil a řek jsem si "Teď už ne!", 
Nenechám se zlomit, budu lepší než minule..

Už nechci klesat v očích lidí, ztratit všechno, co jsem měl..
Koukám před sebe, na minulost jsem zapomněl.

Už nikdy viac sa nesmieš báť minulosťou zaoberať..
Čo bolo, už nevrátiš späť.
Spomienky v hlave zostanú, telo nasadí látku obrannú.
Či mi veríš, ale je to chtiac, aby mohol si povedať nikdy viac.

Kolikrát v životě jsem řekl "A už nikdy víc",
Nechci víc kolem sebe šířit neštěstí..
Nezbylo nic víc, než čekat a mít víru v srdci,
Že to zejtra bude lepší, že se něco změní.
Kolikrát v životě jsem nenáviděl sám sebe,
Všechny ty věci, co se staly, byly dnes a denně.
Zbytečná bolest, co mi dusila mou duši v těle,

Nakonec dala mi tu sílu, abych probudil se.
Byl jsem odhodlanej změnit sebe i svůj svět,
Přístup k věcem a i lidem, co jsou kolem mě.
Sílu to překonat jsem bral tím, že jsem koukal zpět,
Musel jsem vidět, čím jsem byl, abych tím nebyl teď.
Byla to odvaha a víra v něco víc.. 
Že když nikoho nezklamu, tak všechno bude lepší.
Všechno bude tak, jak má bejt, nikdy jako dřív.
Stačilo jen otevřít oči, najít správnej cíl,
Vydat se na cestu a věřit, věřit si..
Nikdy se nezastavit, nedat šanci minulosti.
Znát ten začátek a nikdy se tam nevrátit,
Brácho nikdy není pozdě něco napravit.
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